

1. Sociální služby obětem trestných činů – ve smyslu zákona o sociálních službách

a. Odborné sociální poradenství

Informace o výši finančních prostředků na pomoc obětem trestných činů nejsou k dispozici, protože finanční prostředky jsou poskytovatelům sociálních služeb přiděleny obecně na poskytování základních činností sociálních služeb. Nelze tedy určit, jaký objem poskytnutých finančních prostředků byl použit ve prospěch obětí trestných činů. Požadované informace jsou schopni podat pouze poskytovatelé sociálních služeb (příjemci dotace).

b. Telefonická krizová pomoc

Informace o výši finančních prostředků na pomoc obětem trestných činů nejsou k dispozici. V příloze č. 1 jsou uvedeny údaje o výši finančních prostředků poskytnutých obecně na základní činnosti sociální služby Telefonická krizová pomoc, tzn. bez ohledu na to, zda byla dotace využita ve prospěch obětí trestných činů.

c. Azylové domy

Informace o výši finančních prostředků na pomoc obětem trestných činů nejsou k dispozici. V příloze č. 1 jsou uvedeny údaje o výši finančních prostředků poskytnutých obecně na základní činnosti sociální služby Azylové domy, tzn. bez ohledu na to, zda byla dotace využita ve prospěch obětí trestných činů.

d. Krizová pomoc

Informace o výši finančních prostředků na pomoc obětem trestných činů nejsou k dispozici. V příloze č. 1 jsou uvedeny údaje o výši finančních prostředků poskytnutých obecně na základní činnosti sociální služby Krizová pomoc, tzn. bez ohledu na to, zda byla dotace využita ve prospěch obětí trestných činů.

e. Intervenční centra

Informace o výši finančních prostředků na pomoc obětem trestných činů nejsou k dispozici. V příloze č. 1 jsou uvedeny údaje o výši finančních prostředků poskytnutých obecně na základní činnosti sociální služby Intervenční centra, tzn. bez ohledu na to, zda byla dotace využita ve prospěch obětí trestných činů.

1.1. Struktura udělené finanční podpory

Finanční prostředky jsou přiděleny obecně na poskytování základních činností sociální služby, pouze část přidělených finančních prostředků je smluvně vázána na mzdy, platy nebo jejich navýšení (viz údaje v příloze č. 1).

1.2. Kolik bylo podpořeno celkem poškozených

Požadované informace nejsou k dispozici, tyto údaje mají k dispozici pouze poskytovatelé sociálních služeb (příjemci dotace).

1.3. Kterým subjektům byly prostředky poskytnuty, v jaké výši a v jaké struktuře

V příloze č. 2 uvádíme seznam subjektů, kterým byly v letech 2014 – 2016 přiděleny finanční prostředky na poskytování sociálních služeb, jejichž cílovou skupinou mohou být (dle Registru poskytovatelů sociálních služeb) také oběti trestných činů (cílové skupiny: oběti domácího násilí, oběti trestné činnosti a oběti obchodu s lidmi). Informace o výši finančních prostředků využitých ve

prospěch obětí trestných činů nejsou k dispozici. Konkrétní částky finančních prostředků přidělených v rámci dotačních titulů Plzeňského kraje jednotlivým subjektům jsou veřejně dostupné na webové stránce Plzeňského kraje (zejména na <http://dotace.plzensky-kraj.cz/verejnost> a <http://www.plzensky-kraj.cz/cs/kategorie/socialni-veci>).

2. Podpora prevence kriminality

V rámci „Programu prevence kriminality“, který vyhlašuje každoročně Ministerstvo vnitra, byly v roce 2014 a 2015 ve spolupráci s organizací Člověk v tísni, o.p.s. zrealizovány projekty zaměřené na pomoc potenciálním obětem trestných činů. V roce 2016 plánuje Odbor sociálních věcí KÚPK zrealizovat opět ve spolupráci s organizací Člověk v tísni, o.p.s. projekt zaměřený na pomoc potenciálním obětem trestných činů.

V roce 2014 byl zrealizován projekt „Plzeňský kraj - Obezřetnost se vyplácí“, v roce 2015 projekt „Plzeňský kraj - Daleko hled' 2015“ a v roce 2016 bude realizován projekt „Plzeňský kraj - Daleko hled' 2016“. Na tyto projekty byly v roce **2014** poskytnuty z krajského rozpočtu finanční prostředky formou spoluúčasti ve výši **36 000 Kč** a v roce **2015** ve výši **58 150,05 Kč**. V roce **2016** činí předpokládaná výše spoluúčasti **42 730 Kč**.

3. Jiná podpora obětem

Výslechové místnosti pro dětské svědky a oběti trestné činnosti, na jejichž realizaci se podílel Plzeňský kraj společně s Krajským ředitelstvím policie Plzeňského kraje za finanční podpory Odboru prevence kriminality MVČR, byly vybudovány v rámci Programu prevence kriminality již v roce 2010, a to ve Fakultní nemocnici Plzeň - Bory a v budově Klatovské nemocnice, a.s. V roce 2013 se Plzeňský kraj rozhodl rozšířit využití výslechové místnosti pro dětské svědky a oběti trestné činnosti v Plzni a v Klatovech pro cílovou skupinu seniorů, zejména obětí podvodných předváděcích akcí.

Vzhledem k potřebě obměny technického vybavení je v roce 2016 realizován projekt, jehož cílem je pořízení nového nahrávacího zařízení ve speciální výslechové místnosti (dále jen SVM) Plzeň.

V roce **2014** byly poskytnuty z krajského rozpočtu finanční prostředky na nájem a služby SVM v celkové výši **53 777 Kč**, v roce **2015** ve výši **50 920 Kč** a v roce **2016** (předpoklad) ve výši **52 000 Kč**. Dále budou poskytnuty v roce **2016** finanční prostředky z krajského rozpočtu formou spoluúčasti v rámci realizace projektu „Plzeňský kraj - Výslechová místnost pro dětské svědky a oběti trestné činnosti Plzeň - obměna technického vybavení“ ve výši **21 000 Kč**.